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Vážení spoluobčané, milí doubravští, 
když se nad naší obcí snáší tiché vločky zimy a v oknech se rozzáří první 
svíčky adventu, přichází čas zastavit se, nadechnout a naslouchat 
jemnému šepotu Vánoc. Ty k nám každoročně přicházejí jako poselství 
naděje, laskavosti a vzájemnosti – hodnoty, které nás spojují. 

Dovolte nám proto popřát vám všem klidné, radostí prozářené Vánoce. Ať 
vás zahřejí chvíle strávené s nejbližšími, ať se vaše domovy naplní 
smíchem, vůní cukroví  a světlem, které přetrvá i dlouho poté, co poslední 
ozdoba opustí stromeček. Do nového roku vám přejeme především pevné 
zdraví, dostatek sil, životní pohody a mnoho okamžiků, které stojí za to 
uchovat v paměti i v srdci. 

Rádi bychom zároveň vyjádřili upřímné poděkování všem, kteří svou 
každodenní prací přispívají k tomu, že naše obec je místem, kde se dobře 
žije. 

Děkujeme zaměstnancům  úřadu městyse za jejich trpělivost, vstřícnost a 
nasazení, s nimiž se starají o chod obce i o potřeby nás všech. Vaše 
práce, často nenápadná, je pro fungování celé komunity nepostradatelná. 

Naše poděkování patří také všem místním spolkům – dobrovolníkům, 
sportovcům, kulturním nadšencům i všem dalším, kteří vnášejí do života 
obce energii, tradice a radost ze společného tvoření. Vaše činnost, 
nadšení a osobní čas, který věnujete kulturním, sportovním či 
společenským aktivitám, významně obohacují život v naší obci. Bez Vás 
by mnohé akce, tradice a projekty nemohly fungovat. 

Děkuji i místním firmám za jejich spolupráci a podporu, která posiluje 
stabilitu a rozvoj našeho regionu. 

Zvláštní slova díků směřuji k zaměstnancům mateřské a základní školy. 
Každý den předáváte našim dětem nejen vědomosti, ale i pocit bezpečí, 
jistoty a inspirace. Vaše práce je základem budoucnosti celé obce, a za to 
si zasloužíte obdiv i uznání. 

Ať jsou nadcházející týdny naplněny světlem, které nás provází nejen o 
Vánocích, ale i v každodenním životě. Ať nás nový rok provede v harmonii, 
vzájemné úctě  a s vědomím, že společně dokážeme mnohé. 

 

Přejeme Vám krásné a pohodové Vánoce, naplněné klidem, radostí                                   
a vzájemnou blízkostí              . 

Vedení městyse Doubravice nad Svitavou 
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DŮLEŽITÉ OZNÁMENÍ 

Vážení spoluobčané, 
dovolujeme si Vás informovat o změně ve vydávání našeho obecního 
Zpravodaje. Od příštího vydání bude Zpravodaj vycházet jednou za dva 

měsíce a pouze v elektronické podobě. Najdete jej vždy na oficiálních 
stránkách městyse. 

Pro občany, kteří dávají přednost tištěné formě, bude připraven omezený 
počet výtisků. Tištěná verze Zpravodaje bude k dispozici v místním 
obchodě COOP, kde si ji budete moci zdarma vyzvednout. 

Rádi bychom upozornili, že Zpravodaj již nebude roznášen do 
jednotlivých domácností, a proto prosíme všechny občany, aby si v 
případě zájmu zajistili jeho získání výše uvedeným způsobem. 

Děkujeme za pochopení a věříme, že i nadále zůstane Zpravodaj 
užitečným zdrojem informací z našeho městyse. 

Mgr. Jana Otavová, starostka městyse 

***************************************************************** 

PRACOVNÍ DOBA v době vánočních svátků na Úřadě městyse  

 v Doubravici nad Svitavou 

15.12.2025      pondělí    7.00 -  12.00 hodin  13.00 – 17.00 hodin 

16.12.202        úterý        7.00 – 12.00 hodin  13.00 - 15.30 hodin 

17.12.2025      středa      7.00 – 12.00 hodin 13.00 – 17.00 hodin 

18.12.2025      čtvrtek     pro veřejnost zavřeno 

19.12.2025 – 2.1.2026      ZAVŘENO 

************************************************************************ 
Vážení spoluobčané, zveme vás na veřejné zasedání 

Zastupitelstva městyse Doubravice nad Svitavou, které se bude 
konat v úterý 9.12.2025 v 17.00 hodin v kulturním domě. 

********************************************************

Vedoucí samoobsluhy děkuje všem zákazníkům 
za projevenou přízeň. Přeje všem krásné  

a spokojené prožití vánočních svátků, a také hodně štěstí  
a zdraví v novém roce 2026. 

*****************************************************    



4 

 

Proč budeme muset třídit velkoobjemový odpad jinak než dosud? 

S uzavřením skládky Březinka, kam se celé desítky let vozil z regionu odpad, 

vznikla další povinnost ve třídění u velkoobjemového odpadu. Nejbližší 
odběratel tohoto odpadu je spalovna ZEVO Brno. Ovšem i ona má svá pravidla, 
který odpad může přijmout a který ne. Důvodem většinou jsou technologické 
překážky při spalování určitých materiálů anebo vznik exhalací, za které je 
spalovna postihovaná. Jejich výstup na komíně totiž obsahuje zařízení, které 
každou půlhodinu provádí měření a při překročení limitů se dostávají do 
problémů a sankcí. Není tedy divu, že si sami hlídají, co k nim kdo přiveze. 

Končí tedy doba, kdy jsme na sběrných dvorech nebo při mobilních svozech 
v obcích házeli vše do jednoho kontejneru, protože skládka nic neřešila. Dnes 
budeme třídit tento odpad na spalitelný a nespalitelný. Ten spalitelný přijme 
spalovna v Brně a ten nespalitelný se bude muset odvážet na skládku v Bratčicích 
pod Brnem. Samo sebou bude dražší než ten do spalovny. 

Nebude tedy možné, aby občané přivezli několik pytlů, které budou obsahovat 
všechno dohromady. Bude nutné si přetřídit své odpady už doma. A to jak na 

sběrný dvůr nebo při mobilních svozech, které některé obce pořádají na jaře 
nebo na podzim. 

Co je tedy nespalitelný odpad a nebude moci do spalovny?  

1. Chlorované plasty (PVC) – vinyl, novodurové trubky, linolea, rámy plastových 
oken, nafukovací zahradní bazénky, fólie ze zahradních bazénů.  

Mimo plamen tento materiál zhasíná a je čpavý. 

2. Gumy - Pryžové výrobky  - pneumatiky, gumové hadice, koberce 
s pogumovanou spodní stranou 

3. Nehořlavé odpady - zemina, suť, cementobetonové desky ( tzv. heraklity), 
dlaždice, kachličky, sanitární technika, karoserie a nárazníky z aut, skleněné 
výplně, sklo, kovové součástky, izolační vaty 

4. Odpady delší než 3 m, vinuté odpady delší než 2 m –různé sítě, použité 
koberce nad 3m bez spodní pogumované vrstvy ( ideálně rozřezat na menší 
kusy)  

5. Stavební polystyren - obsahuje zpomalovač hoření HBCD, při spalování 
vznikají brómované dioxiny a furany. Brom zvyšuje korozivitu spalin - 

poškození technologie. 

6. Tekuté odpady, vedlejší živočišné produkty 
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7. Tlakové lahve od rajského plynu, helia, propan butanu, dále nádoby od 
barev, znečištěné obaly od chemikálií atd. - Obsahují těžké kovy, organická 

rozpouštědla atd. Můžou způsobit výbuch nebo prudký nárůst teploty - 

poškození technologie. Nádoby od barev a chemikálií patří do sběru 
nebezpečných odpadů. 

8. Akrylátové vany 

9. Eternitové vlnovky a střešní krytiny 

10. Pařezy 

Ukázkový příklad obsahu kontejneru ze sběrného dvora z července 2025, kdy 
nám celý náklad spalovna vrátila. Převažoval nespalitelný odpad. 

 

Co patří do spalitelného odpadu? 

Matrace z paměťových pěn, matrace s kovovými rošty nebo péry, čalouněný 
nábytek a sedací soupravy ( pokud možno rozložené), koberce bez pogumované 
spodní strany ( rozřezané na menší části pokud délka přesahuje 3 m), kuchyňské 
linky (laminované, dřevěné patří do dřeva), dětské autosedačky, použité plovoucí 
podlahy, cestovní kufry, zahradní nábytek. 

Nábytek jako skříně, postele, regály, police, židle – rozložit na menší části a 
dřevěný materiál dát do dřeva. 

Nezbývá než nad svými odpady přemýšlet nejen při třídění, ale už při jeho 
tvoření. Budou to náročné časy, ale pokud můžeme každý z nás přispět svým 
dílem ke zlepšení životního prostředí, tak právě postoj k námi vytvořeným 
odpadům a jejich zodpovědné třídění jsou tím nejjednodušším počinem. 
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Obecní knihovna 

Každoročně se v tomto čase ve zpravodaji dočtete, co jsme celý rok 2025 
podnikali v naší knihovně. Nejinak je tomu i letos.  

Dne 30. ledna započal kurz paměti pod vedením lektorky Blanky 
Matuškové. Zúčastnilo se ho 11 našich spoluobčanů. Kurz obsahoval pět 
částí a poslední setkání proběhlo 27. února. V březnu si přišly prohlédnout 
knihovnu postupně všechny tři třídy mateřské školy. Přišly také děti z lesní 
školky Doubek. V květnu a červnu probíhal další kurz pro seniory 
„DIGITÁLNÍ ODYSEA“ zaměřený na práci s chytrým telefonem i tabletem. 
Teď v listopadu máme v knihovně prodejní výstavu obrazů paní Sehnalové 
z Milonic. V prosinci k nám zavítá Zuzana Pospíšilová, spisovatelka knih pro 

děti. Budou s ní organizovány dvě besedy pro žáky ZŠ i MŠ.  

Také aktualizujeme knižní fond. To znamená, že jsme odepisovali staré 
opotřebované a nečtené knihy. Dvakrát do roka nakupujeme nové knihy a 
měníme soubory výměnného fondu z regionu.  

K některým akcím využíváme prostory klubovny, která je naproti knihovně. 
Byla vybudována před sedmi lety. Klubovna je využívána nejen místními 
spolky a organizacemi, ale i občany k soukromým akcím. Máte-li zájem si 
klubovnu pro nějakou svou aktivitu rezervovat, můžete se domluvit na 
úřadě městyse nebo v knihovně.  

Pokud jde o knihovnu, připomínám, že 
máme otevřeno každé úterý a čtvrtek od 
16 do 19 hodin. Naposledy v tomto roce 

bude otevřeno ve čtvrtek 18. prosince. 
Poprvé v roce 2026 vás přivítáme 6. 
ledna. Těším se na všechny stálé ale i 
nové čtenáře! Přeji všem krásné prožití 
adventního času, pohodové Vánoce a do 
nového roku mnoho zdraví a štěstí. 

Jana Vomelová 
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Rozpis stomatologické LSPP – blanenská část PROSINEC 2025.  

Prosinec    

    
6.12. MUDr. Nečasová Lucie Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963 

7.12. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

13.12. MUDr. Paděrová Miroslava Šebetov, 117  516 465 452 

14.12. MUDr. Roubalová Veronika Černá Hora, Zdrav. středisko 723 184 842 

20.12. MUDr. Pernicová Libuše Boskovice, Růžové nám. 2458/16  774 177 804 

21.12. MDDr. Potůček Jiří Blansko, Pražská 2394/1b 516 419 538 

24.12. MUDr. Roth Pavel Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 

25.12. MUDr. Paulíčková Jarmila Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

26.12. MDDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

27.12. MUDr. Hanáková Jitka Blansko, Pražská 2394/1b 516 418 788 

28.12. MUDr. Sládek Jiří Velké Opatovice, Mládežnická 492 516 477 319 

 

Mimo výše uvedenou je službu zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 

6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 
18.00 hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8.00 hodin do 
20.00 hodin. 
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TANEČNÍ NA OBOŘE S MÍŠENSKÝMI 
Zahájení 11. ledna 2026 ve dvou kategoriích: 
Začátečníci v 17:00 hodin, pokročilí v 19:00 hodin. 

Celkem 6 večerů. Cena 2.200,- Kč za pár. 

Přihlášky: haviri.obora@seznam.cz, tel: 731 548 254.  

 

mailto:haviri.obora@seznam.cz
tel:731%20548%20254
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Stejně jako v předchozích letech, i letošní vánoční 
strom budeme přihlašovat do soutěže  

„O nejkrásnější vánoční strom 2025“. 

 

Snad se na náš krásný vánoční strom jednou štěstí usměje – to ale hodně záleží 
na tom, kolik dostane hlasů.  A to zase záleží na vás, jak často budete ochotni 
otevřít PC a kliknout k tomu správnému (určitě našemu) vánočnímu stromu.  

Tři kola rozhodnou o vítězi 

• Po uzavření nominací odstartuje hlasování na webu, nejprve se 
rozhodne o vítězích okresních kol. 

• Ti se poté poměří v rámci krajských kol a finále bude soubojem mezi 
jednotlivými kraji. 

• Pozor, hlasovat mohou pouze registrovaní čtenáři. 

Termíny hlasování 

hlasování v okresním kole od 2.12. do 10.12. do 12:00 

hlasování v krajském kole od 12. 12. do 17. 12. do 12:00 

hlasování v celostátním kole od 19.12. do 22.12. do 12:00 

vyhlášení vítěze 23. 12. 2025 

Hlasovat je možné jednou za hodinu. 

Již nyní děkujeme za každý hlas. 

                                                                  Eva Sáňková kronikářka městečka 

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98415&idc=13784600&ids=8231&idp=95505&url=%FB%11%10%CBk%BF%0D%E7%E3%0D_T%85%F5%8B%F7%BEh%D2fQ%CD%9E%2F%88%D3%ED%AA.%AE%3A%95%7E%99%2Av%7FH%D2H%90%03%93%B3%C9%DB%7E%BCz%FC%EC%DF%97I%09%BC%C6%11%93%C3%89%DE%7E%99
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Vysokorychlostní internet v naší obci – bez drátů, bez 
kopání! 

Společnost TOPNET Services s.r.o. přináší obyvatelům naší obce moderní a 
spolehlivé připojení k internetu. Využívá přitom technologii v pásmu 60 
GHz, která umožňuje dosahovat rychlostí srovnatelných s optickým 
připojením, a to bez nutnosti výkopových prací. 

Naše robustní a stabilní síť je navržena s důrazem na spolehlivost a 
bezpečnost. Využíváme vlastní, nikým nesdílenou infrastrukturu, což 
zajišťuje maximální kontrolu a kvalitu poskytovaných služeb. Používáme 
pouze ověřená a bezpečná zařízení. 

Na rozdíl od mnoha jiných poskytovatelů se u nás vždy dovoláte 
skutečnému člověku – naše zákaznická podpora je tvořena živými 
operátory, kteří jsou připraveni vám osobně a ochotně pomoci. 

Díky tomuto bezdrátovému řešení si nyní můžete užívat stabilního a 
rychlého internetu bez omezení. Na výběr máte z několika výhodných 
tarifů: 

- 50 Mbit/s za 356 Kč / měsíc 

- 100 Mbit/s za 415 Kč / měsíc 

- 150 Mbit/s za 475 Kč / měsíc 

TOPNET Services s.r.o. nabízí více než jen internet: 

- Robustní a bezpečná síť s vlastní infrastrukturou 

- Stabilní ceny bez skrytých poplatků 

- Osobní a vstřícný přístup k zákazníkům 

- Internetovou televizi za velmi výhodnou cenu 

- Rychlý a operativní servis 

- Živí operátoři místo automatů a robotů 

Služba je ideální pro domácnosti, práci z domova, streamování, online 
výuku i běžné prohlížení internetu. 

         Internet nové generace je už i ve vaší ulici! 

Pro více informací nebo objednání služby kontaktujte: 

Zákaznická linka: 800 888 300 

Webové stránky: www.topnet.cz 

http://www.topnet.cz/
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Jak se u nás mají kočky aneb Proč je kastrace koček prospěšná pro 
jejich i náš kvalitní život 

Kočky k naší obci neodmyslitelně patří. Pro někoho to jsou domácí mazlíčci. Pro někoho 
užitková zvířata, která loví myši. Ale jen málokdo se zamýšlí nad tím, jak se jim opravdu 
žije a jak se k nim my lidi chováme. Věděli jste, že kočky jsou u nás dlouhodobě 
přemnožené a že tím zbytečně trpí? Vysvětlím vám proč. 
Podle posledních odhadů žije v České republice kolem 60 000 koček bez trvalého domova. 
Ty šťastnější v útulcích, ty méně šťastné venku, kde trpí hlady a na každém kroku na ně 
číhá nebezpečí ve formě aut, hladu nebo myslivců. V chatových oblastech, v kravínech 

nebo opuštěných lokalitách na krajích měst vznikají kočičí kolonie. Kočky, které žijí na 
takových místech, jsou často hladové a šíří se mezi nimi nemoci. A hlavně se 
nekontrolovatelně množí dál. Nejsou to ale jen „kočky nikoho“, kdo celou situaci zhoršují. 
Největší podíl na každoročních přírůstcích nových koťat mají majitelé koček, kteří o 
přemnožení neví a nebo jim je to jedno. České útulky přijmou každý rok kolem 35 000 
nových koťat. A nejsou to obvykle koťata toulavých divokých koček, ale především 
nechtěná koťata koček, které někomu patří. Také máte každý rok koťata? Pokud je 
rozdáváte takzvaně do „dobrých rukou“, dobře zvažte svoje chování. Statistiky hovoří 
jasně. Každé druhé kotě končí na ulici nebo v útulku. Nechtěná koťata se každoročně 
potulují po vesnicích a hledají něco k snědku. Jak se můžeme dočíst na místních sociálních 
sítích, některá z nich se ocitnou v cizích zahradách nebo vyhozená na návsích, v horším 
případě na poli a v lese. Většina z nich bolestivě umírá hlady, podchlazením nebo je 
přejede auto. Tím, že produkujete další a další koťata, nevědomky přispíváte ke 
zhoršujícímu se přemnožení koček. Dáváte z ruky kočky, které se budou množit dál a navíc 
zabírají místo těm, které potřebují lidskou pomoc v útulcích nebo na ulici. 
Přitom řešení je tak jednoduché. Nechat svoji kočku a kocoura vykastrovat. Kastrace je 
jednoduchý veterinární zákrok, který se provádí jednou za život zvířete a způsobí, že se 
kočka nebo kocour dále nemnoží. Kastrované kočky žijí déle, protože jejich tělo není 
vyčerpáváno neustálými porody a kojením koťat. Majitelé vykastrovaných kocourů si 
pochvalují to, že se kocouři tolik neperou a netoulají. Přitom jejich lovecké pudy zůstávají 
zachovány a dál loví myši. Kastrace vůbec není drahá. Ve srovnání s celoživotními náklady 
na péči o kočku se jedná o zanedbatelnou částku.  
Kastrace je jednorázový zákrok, který vás navždy zbaví starostí s rozdáváním koťat a 
strachu, jak se jim v novém domově bude dařit.  
Kočky jsou na vesnicích vnímány jako užitková zvířata, protože zbavují naše domy myší. Za 
to si zaslouží odpovídající péči. Přestaňme je vnímat jako živoucí pastičky na myši. Vaše 
zodpovědné chování vůči nim vyjadřuje respekt i vůči všem obyvatelům naší obce. Nikdo 

z nás si nepřeje, aby mu každý rok v zahradě přistála krabice s cizími koťaty. Maminky 
s malými dětmi určitě netouží po tom, aby na každém kroku potkávaly hladová zbídačelá 
koťátka. Nikdo z nás nechce najít mrtvolky koťat v igelitovém pytli na poli nebo v popelnici. 

A už vůbec ne poslouchat historky o tom, jak soused koťata topí. Pojďme s dobou, 

zahoďme výmluvy, proč to nejde a přijměme zodpovědnost za naše chování. Nebuďme 
lhostejní a společně přispějme ke snížení přemnožení koček. Máte vaše kočky a kocoury 

vykastrované? Já ano. 
Upozornění: Topení nebo jiné usmrcování koťat, je v rozporu se zákonem na ochranu 
zvířat proti týrání (246/1992 Sb.). Při jeho porušení hrozí trest odnětí svobody až na 2 
roky.                                                                                                                           Irena Balcarová 
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PROGRAM   KINA   DOUBRAVICE   NAD   SVITAVOU 

P R O S I N E C   2 0 2 5                                                           

======================================================= 

 

Na uklidnění v předvánočním čase jsme pro vás 
připravili: 

05. 12. pátek v 18,30 hod                                                            DONART   

NA  HORÁCH 

 

Hory jsou plný různejch bláznů… 

Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání v 
nádherné horské krajině. Lucie, mladá žena z města, zdědí horskou 
chatu po svém odcizeném biologickém otci, bývalém náčelníkovi 
horské služby, kterého nikdy nepoznala. Proto přijíždí do hor, ale 
místo prázdné chalupy v ní nachází záchranáře Matěje, jeho psa 
Bedřicha a další, kteří objekt spravují jako ubytovnu pro školy v 
přírodě. Lucie se musí vypořádat nejen s neznámým světem hor, ale 
také se sarkastickým Matějem a výzvami, které ji postupně nutí 
posunovat vlastní hranice. Komické situace, horské záchranné akce 
a ztřeštěná nedorozumění vedou k nečekanému sbližování. Přestože 
Lucie zpočátku bojuje s nepřízní hor i Matějovým cynickým 
humorem, jejich vztah se postupně mění v přátelství a možná i něco 
víc…Hrají: Igor Orozovič, Saša Rašilov, Veronika Khek Kubařová aj. 
Romantická komedie ČR                                                            Premiéra 27.11. 2025  

                      

Vstupné 100.- Kč                                                                                             117 minut                                    

 

A než vám nastanou ty opravdové finální vánoční 
přípravy, přijďte s dětmi na nový film  
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12. 12. pátek v 16 hod                                                        BOHEMIA MP     

                        V Á N O C E    O F F L I N E       

Santova dílna byla plně zmodernizována: kouzlo a tradice ustoupily 
automatizaci a efektivitě. Santa odešel do důchodu a práci přenechal 
svým technicky zdatným elfům. To však náš naivní, Vánoce milující 
skřítek první den v práci vůbec nečekal. A už vůbec nečekal, že 
Santovu vánoční síť napadne hacker a Vánoce budou v ohrožení.  
Skřítek však nelení a společně se svým dědečkem a sobem 
Keksíkem se vydávají hledat Santu, který si na tajném místě užívá 
zaslouženého odpočinku. Podaří se jim ho včas najít a vykouzlit 
dětem jiskřičky v očích u vánočního stromečku? 
Animovaný film Německo/USA                                                     Premiéra 4.12.2025  

                      

Vstupné 60.- Kč                                                                                            85 minut                                         

 

Poslední filmové představení v tomto roce je nová 
romantická komedie, která měla premiéru 11. 12. 2025                 

  
12. 12. pátek v 18,30 hod                                                            BONTON   

DENÍK  SHOPAHOLIČKY 

Když se vztahy rozpadají, je třeba začít šetřit, ale také obrážet 
seznamky apod… 

Nová romantická komedie plná akčních nabídek, randění a sesterské 
lásky. Hrají: Veronika Žilková, Igor Bareš, Barbora Seidlová, Lukáš 
Langmajer a další. 
Komedie ČR                                                                                    Premiéra 11.12.2025 

 

Vstupné 100.- Kč                                                              90 minut                     

Zpravodaj Městyse Doubravice nad Svitavou vychází 1 x měsíčně. Vydavatel: Městys Doubravice nad 
Svitavou. Sídlo vydavatele: náměstí Svobody č. 31, 679 11 Doubravice nad Svitavou. IČ: 00 280 143. 

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 23301.Zpravodaj č. 12/2025, č. 1/2026 vydán dne 
2.12.2025 v Doubravici nad Svitavou. 
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